
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP DARING) 
 

SEKOLAH   : SDN 28/IV KOTA JAMBI 

KELAS/SEMESTER : II / I (SATU ) 

TEMA   : 4 ( EMPAT ) 

SUB TEMA   : 1 ( HIDUP BERSIH DAN SEHAT DIRUMAH ) 

MUATAN   : MATEMATIKA 

ALOKASI WAKTU  : 2 X 35 MENIT ( 1 X PERTEMUAN ) 

 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI)  

  

1.  KI 1   : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya  

2. KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri   

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru  

3.  KI 3 :Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk 

ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan 

sekolah sekolah.  

4.  KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas dan logis dan sistematis, 

dalam karya yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 

tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR (KD) 

 

 1. Matematika 

3.9 Menjelaskan ruas garis dengan menggunakan model konkret bangun datar dan bangun ruang 

 

C. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN 

• Menentukan ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun datar secara benar. 

 • Mengidentifikasi ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun datar secara tepat. 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyimak bahan ajar berupa video yang di kirim melalui WAG,siswa dapat 

menentukan ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun datar secara benar.  

2. Dengan memperhatikan video pembelajaran yang di kirim melalui WAG dan dengan 

penugasan, siswa dapat mengidentifikasi ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun datar 

secara tepat. 

 

E. MATERI PEMBELAJARAN 

 

Menentukan ruas garis. sudut, titik sudut  pada bangun datar. 

 

F. PENDEKATAN & METODE PEMBELAJARAN  

1. Pendekatan   : Saintifik  

2. Metode  : penugasan dan ceramah 

3. Moda  : Daring 



 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal:  

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan doa  

2. Mengecek kehadiran siswa melalui WAG. 

3. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari. 

4. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari- hari. 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan materi kepada siswa berupa Video melalui WAG. 

2. Siswa diharapkan untuk menonton/menyimak video yang telah dibagikan melalui 

WAG. 

3. Siswa menyimak penjelasan guru tentang ruas garis, sudut, titik sudut  pada bangun 

datar. 

4. Siswa diminta untuk membuat gambar bangun datar dan menunjukkan ruas garis, 

sudut, titik sudut  pada bangun datar (Foto) 

5. Siswa diminta untuk menunjukkan benda-benda yang berbentuk bangun datar yang 

ada dirumahnya (vidio) 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa bersama – sama dengan bimbingan guru membuat kesimpulan tentang hal – hal 

yang telah dipelajari. 

2. Guru memberikan evaluasi pembelajaran untuk mengetahui pemahaman siswa 

terhadap materi yang telah disampaikan. 

3. Guru dan siswa melakukan kegiatan refleksi untuk mengetahui masalah yang 

dihadapi siswa dan perbaikan pembelajaran selanjutnya. 

4. Guru memberikan penguatan kepada siswa supaya tetap semangat. 

 

H. PENILAIAN  

1. Sikap : Keaktifan dalam berkomunikasi selama proses pembelajaran di WAG. 

  Tanggung jawab dan percaya diri dalam menyelesaikan tugas. 

  Disiplin kehadiran di WAG. 

  Observasi dari dokumentasi yang di kirimkan. 

2. Pengetahuan :  Tes Tertulis 

3. Keterampilan : Menunjukkan benda-benda yang berbentuk bangun datar yang  

  Ada di rumah (praktik)     

 

 

Mengetahui     Jambi,     Januari 2021 

Kepala Sekolah     Guru Kelas II.A 
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